

# Proces verbal

Hora më 03-10-2023

U mbajt me 03-10-2023 me sallën e Këshillit Bashkiak me këto rendite:

- 1- Shqiptari dhe ministri miratimi projekt-vendimi fondi 6% ndihme ekonomike QUINT 2023.
- 2- Shqiptari dhe ministri, për shtimi të punonjësve referuar projektit "Me Komunitetin për Komunitetin" dhe disa ndryshime me Buxhetin e vitit 2023
- 3- Për miratimin e pageses së furnizimit me uje të institucioneve arsimore për vitin shkollor 2023-2024.
- 4- Shqiptari dhe ministri për marrjen e Ambyonit me përs për kapacitetin e shkollës së Mesme të Bashkuar - Hoxha Loto, SUE.
- 5- Për miratim fondi Financiar për Blerje automjeti për perdorimi të secorë, për përballimin e situatave emergjente të krijuara sipasojë e fatkeqesve natyrore.
- 6- Monitorimi i zbatimit të Buxhetit të 3-mujorit 2023
- 7- Miratimi - projekt - vendimi për zgjedhjen e kryesive të fshatrave të Bashkisë Hlor.
- 8- Të ndryshme.

Mbledhje fillo me orën 11:25

Kryetar i të pranishmëve: Harbie Dedolli, Klodion Xeta, Armond Gjini, Gent Gjini, Tife Dika, Edison Leti, Eduart Hoxha, Ahmet Dosja, Kastriot Selca, Edmond Xusti, Drita Bala; Albjon Xodui, Albert Gollaku

- Hidhet me votim rendi i ditës: rendi i ditës miratohet me 11 voto pro

Pika nr. 1. Shqyrtimi dhe miratimi i Juri 61. mbi themelimit e  
MPP-ji Guxt 2023.

Albert Sollogaj, referon mbi projektin, tregon raste e vete te kulti  
te u len jom interesuar me prefektura, edhe problem sistem  
muli mund te mepullojm, Armond Gjini, jome dero formulje po kome  
mekine po muli kome paguar taksen, Vlastit Cela, muli ja jepuri  
det. Hallet me votem edhe miratohet me 13 vota pro

Pika nr. 2. Shqyrtimi dhe miratimi, per sketon te mundit te punonjeseve  
referuar projektet "ME KOMUNITETIN PER KOMUNITETIN" dhe dero ndryshimi  
ne Buxhetin e vitit 2023.

Silvono Bodo; Borku. te qpliteua projektin me komunitetin po komuniteti po  
nje ofat 3-vjesar, bome lidhura maovesjer me ofat 3-vjesar. me  
kosto 24 milion te vjetra, mpo ministri 14 milion pjesa tjeter do beket  
ndryshimi me Buxhetin e vitit 2023. Albert Sollogaj, ky projekt muli  
perritohet me Borkun toni, dulet shjolti, me dulet abstrakte, muli persilltomi  
ofat keto kel dulet te shqirne soku tjeter. Silvono Bodo, bome fituar  
edhe nje projekt tjeter ku do i sigurimi podvieni, edhe autorytetin, edhe  
penderi multi funksionale. Vledionis Veta, jom pro projektet, sepse komunitetin  
te menyje, te epidlet grupi vulnerabile, kuant Hoxha, jom pro drejt ketere  
rrugere evropiane. Gent Gjini; ti thuo pe do u jget 30 familjeve, ajome  
kontaktuua keto familje, kpo edhe s'entje delikate, formulje edhe e shente.  
Armond Gjini, dulet te punoshen edhe punojme keto profesione.  
Borkun Dardho; ky shetimi edhe lerriza, a dulet te qprovime me dulet te  
manum hapuri e faze se pare.  
Hallet me votem edhe miratohet me 12 voto pro 1 abstenur Albert Sollogaj

Pika ma. 3. Për miratimin e paperes se furnizimit me ujë të institucionave arsimore për vitin shkollor 2023-2024

~~HKP~~ - Mhe Detro, furnizimi me ujë të pishin për shkollat, repne mungojme shkollën, lidhen me kontratë me furnizimet për furnizet të konci ujë për merçjo të furnizimi. Tirk Dila, shkolla e fëmijëve të konci kontratë për të furnizuar me ujë. Gent Gjini, a ka postur probleme... Beut Collaku, mulli duhet të bëhen dallime ndërmjet furnizuesve. Hidhet në votim edhe miratohet me 13-voto pro.

Pika ma. 4. Miratimi dhe shpërndarja për marrjen e Ambientit me Dero për kopolltë e shkollës së mësim të Bashkuar, Hoxhi lota - SUC.

Mhe Kadra, kemi merçjo për një ambient me perç për shkollën e Mësim - SUC, Hoxhi lota, Albert Collaku, pse duhet të jete shumiri 50 mullë?

Hidhet në votim edhe miratohet me 12 vota pro e abstenuim.

Pika ma. 5. Miratimi fondi finonçial për zlerje automjeti për përdorim të veçantë nga situatat emergjente nga fëmijësitë Nativore.

Silvona Bodo referon mbi projektin. Albert Collaku, duhet të shkëqet vlera për të blitët një mjet; mirqenë. Neumi Domo, duhet mjet me fond të veçantë, a mullpluvs një pite e lipjit 214. nga merçjo për kemi nga sheshet ma lund merçjo e një mjet për përdorim të veçantë edhe 24 milion lek të vjetra, do tëket me program publik. Urdhri propozojë të miratohet, Armand Gjini blin një komion me kripore

Hidhet në votim edhe 11 vota pro e abstenuim. Tirk Dila, Rodiano, Teta.

Pika ma. 6. Monitorimi i shëtit të Buzet

Silvona Bodo referon mbi projektin, duke detajuar sipas zërave shpërndarë realizimet për jone 52%. Transfektet e përcaktuaras partitë ma të mullë mullpluvs ekonom dhe përfundim

11. AKTORE  
Detyrimet për të Bordin, përmblirja e shkolleve të Muzet, Muzet,  
Muzet, i Muzet, e të rrugës e Plekë - Çerçë - Potem, për 2027, shpreh  
shprehjeve 58 milionë. Ky është për informim për këshillat të shtet  
dijoni, Albert Collaku, ku jone studium projektimit? Silvano Bolo jone  
Bori

Për m. 7. Ekipet e kryepërve.  
Haris Dedoll, mull kemi mbetur me llogjet të kësaj projekti të  
hapur për 1 jone, mose jone mbetur? Hidhet në votim edhe  
vendimet të kësaj ditë e Mëkuri. Kemi një ankues nga 7. Flomun Xesi  
i cili pretendon se është votuar nga 7. eriol Petli, i cili pretendon  
për këtë ekipet e ontore llogje, i shprehur edhe e. Armond Gjini.  
Haris Dedoll, una mendon për me voto llogje të kësaj ekipet edhe  
një herë. Armond Gjini, ky mull të votuar postet, ku mull postet, ky  
problem, të mbledhet Komisioni, moultere.

Të mbledhet.

Projektet vendim për një mbledhur me vkrb-m.53 papota administratoreve.  
Silvano Bolo, referon mull projektet duke u bazuar tek numri i popullsisë  
Mediona Keta, ajet jone kuteret? Prity edhe Bruto, Armond Gjini.  
jone mbetur. Albert Collaku, mull jone lëvizjet indikator? Hidhet në votim edhe  
e vota për 3 lundus, Tit, Lila, Lelion Lati, i detyruar Bort Collaku.

- Kërkues e Merim Votuesi, me m. firmosh, komisioni, jone mull të  
raportuar, de shprehje me kener, Ahmet Dajç, kidermull Xanti, Armond Gjini.  
edhe Armond Gjini për protokoll, Merim Votuesi, una mull i kom detyruar  
edhejt, mose bën jone me influenca, jone me përmirë titer. Ato firma jone të  
qilla të veteta, përveç nga kuderim tiner për edhe me Itali. Haris Dedoll, Ky  
Kërkues nga Ramiz Laci edhe Merim Votuesi, Armond Gjini, duket kërkues nga  
bonoret e zonës, me mull kemi punë me kote Punë Albert Collaku, mull kemi  
punë me kuteret? Lipi mull e Lyon kërkues. Shumëje Laci, e kemi se  
kryerim qje e të mull e vet me shprehje, jone mull una mull

ko kështu dolje - me shtopi. Ajo zony e ka pengje vetë rrugëve  
Hyjeve shtimë e keni me, zony adelinë me ka su me produktori  
produrora me ka thirrur me ka kërcënua me jetë, me auel e keni  
Hyjeve me asyri pllonibë. Si rruga këmbë me keni rënë ndaluar.

Basllim Dardha, në duom rrugë po konfliktë.  
Mustafa Hajdini, ky rrugë edhe bera para 12 vitave, të gjithëve ju  
shkon rrugë afër Bonerave? Ate rrugë i keni aut para 20 vitave  
nuk keni dejuar të hapet. Rrugën e keni me asfalt, i bie me  
shkollatë tokat edhe prorat. Basllim Dardha, qoftë edhe 1 person me penë  
ndaluar.

- Verkeno e Fshatit - Fshat, për një me të citën null kore mundësi  
të lodqimë. Duket të mendluqimë një Komisioni për të vëzhguar

Verkeno e 2. Atom Komitet, për një, Albert Collata jom Kundro  
nëse jom vellerei.

Edmond Zurko 

Ali Dili 

Albert Collata 

Kledime Kepu 

Ahmet Rasha 